
 

 

 را رسم کنید. مقابل ماتریس مجاور گراف  ) 1مثال

 

 

]رسم کنید که اي G گراف) 2مثال ]i jA a= زیر باشد :  صورتمجاورت آن به   ماتریس 
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2به ترتیب ماتریس هاي مجاورت گراف هاي    Bو  Aاگر   ) 3مثال 1G ,G   نشان داده شده در شکل هاي زیر، باشند در این صورت در مورد

A-B  کدام گزینه صحیح تر است؟ 

A B 1  1می تواند ماتریس مجاورت گرافG  .باشد 

A B 2 2می تواند ماتریس مجاورت گرافG  .باشد 

A B 3 .ماتریس مجاورت یک گراف (ساده) نیست 

4   در موردA B .چیزي نمی توان گفت 

 
 

) ماتریس مجاورت یک گراف به صورت   4مثال
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 است ، نمودار این گراف  کدام است؟  

 

 

 

 

 

 


